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パークゴルフで見事、菅井さん女性の部準優勝、岩淵さん男性の部第３位 

１１月２１日（月）開成町水辺スポーツ公園で開催された片瀬－市民スポーツの会主催のパークゴルフ大

会に、みゆきロマンの会から選ばれた８名が参加しました。当日は日頃のグランドゴルフとは若干異なる

パークゴルフのクラブに持ち替え、コースの地元常連サンに気を遣いながらも健闘、男性の部で、岩淵さ

んが３位、女性の部で、菅井さんが準優勝、更に菅原さんがホールインワン賞を獲得と好成績を納めまし

た。昼食後アサヒビール工場見学で、新鮮なビールの試飲と充実した一日を過ごしました。 

私の成績ですか？来年をお楽しみに。加藤記 

 

御行町内会お餅つきが行われました 

4 日の日曜日町内会恒例の餅つきが西方公園で行われました。穏やかな晴天に恵まれて沢山の方々が西方

公園に集まり、つきたての餅、トン汁、焼き鳥にと舌鼓、湘南御行会の女性陣もお手伝いで大活躍でした。 

昨今諸般の事情で餅つきを止める自治体が増えていますが、御行会町内会は別格、餅つきのメンバー   

地域住民の後ろ盾で伝統行事として。続いています。お手伝いの皆様ご苦労様でした。餅つきが終わると、

季節はクリスマスから、大晦日へと一気に駆け抜けます。 

11 月 17 日しおさい工芸室にて 10～12 月生まれの誕生会が開催されました。片瀬 4 丁目にお住まい

の、齊藤清勝さんによるチェロの演奏と楽しい語らいで大いに盛り上がりました。恒例の参加者  

全員によるの大合唱までの２時間半。参加４０名が心一つにした半日でした。              

次の大きなイベントは新年会です。皆さまご期待下さい。   岩田記 

平成 28年 12月１0日１78 号 

１０～１２月生まれ誕生会開催 

片瀬地区老人クラブ連合会、平成２9 年成田山新勝寺初詣のお知らせ 

期日；平成２9 年１月 27 日（金） 

概略行程：諏訪神社前 7；00 頃⇒成田山新勝寺⇒上野（昼食とアメ横での買い物や 

世界遺産/国立西洋美術館、   動物園など文化の杜、上野を自由探索⇒片瀬 17：30頃 

費用：7800 円  足に自信のない方は食事後公園内を軽く散策するのも良いでしょう。 

申し込みは費用を添えて１２月 20 日(火)までに担当役員迄  

１月になっても空きが有れば申し込み可能です 
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新年会＆１から３月生まれ誕生会が決まりました 

開催日時；平成２9 年１月２4 日（火）１２時から１４時３０分 

会 場 ；ホテルニュー向洋 相模の間 

会 費 ；3100円/一人  参加ご希望の方は、１月１０日迄に費用を添えて担当役員まで申し込みください 

     新年に詳細をお知らせします 

今後の主な行事予定 

◎１２月７日(水)１２時～ ロマンの会反省会 

◎1２月 13 日（火）御行会役員会 

◎1２月 21 日（水）片老連定例会議 

◎１月２4 日（火）１２時 新年会ニュー向洋 

◎１月 27 日(金) 片老連初詣成田山新勝寺 

   

グランドゴルフ、「ロマンの会」会員にお知らせ 

例年の活動は１２月で終了再開は３月末でしたが 

皆様の希望で１月１１日から新春の活動を希望者で 

行います。公式開始は３月末です。 

編集後記 

早いもので先生が走り出す季節です。クリスマス、紅白、

除夜の鐘も間近です。今年一年会報をお読み頂き有難う

ございました。つたない記事ばかりでしたが１年間毎月

発行する事が出来ました。感謝いたします。来年も頑張

って発行いたします。年賀状はもう書きましたか？ 

多忙な一年でしたが健康に過ごせたことに満足です。 

皆様ノロウイルス、風邪に充分注意しお過ごしください 

穏やかな年越しを祈ります。    岩田 

    

今年最後の言葉遊び 

 このコーナーで度々、言葉に関する事を取り上げて来ました、なぞなぞ、ら抜き言葉、関西と関東の違い等々 

師走を迎え慌ただしくなってまいりました。皆様は子供のころから、早口言葉、回分（頭から読んでも後ろから

読んでも同じ文）反対言葉など色々遊んだ経験がお有りかと思います。昔を思い出して、今月は息抜きに今年 

最後の言葉遊びをして見たいと思います。色々探して参りました。良くご存じの物も有れば、初めてのものも 

有るかもしれません黙読だけではつまらないので、声を出して読んでみて下さい 

最初は、回文です。短いもの、長いものなど沢山有りました。 

 先ず誰でもご存じ⇒ 竹やぶ焼けた（たけやぶやけた）  

 最近の世相⇒ 世の中ねお金なのよ（よのなかねおかねなのよ） 

 阪神タイガース、ファンの嘆き⇒弱いわよ阪神は弱いわよ（よわいわよはんしんはよわいわよ） 

 回文の歴史は古くこんな和歌があります⇒「草の名は知らず珍（めずら）し花の咲<」   

                     （くさのなはしらずめずらしはなのさく）。これも回文です 

 又昔、お正月にイイ初夢が見られますように・・"の願いと一緒に枕元には『宝船の絵』と一緒に、 

『長き夜（よ）の 遠（とお）の眠（ねぶり）の 皆（みな）目覚め波乗り船（ぶね）の 音の良きかな』 

（ながきよのとうのねぶりのみなめざめなみのりぶねのおとのよきかな） 

という句を添えていたそうです。『遠の眠』とは"遠い眠り"、すなわち"深い眠り"のことです。長い夜の深い

眠りから、皆が目覚める。宝船が波に乗って進む音の何て気持ちの良い夢だろうかという意味です。 

次に早口言葉。口に出して読んでみて口の滑りを良くして正月の買い物を値切りに行きましょう。 

 昔ながらの⇒「生麦生米生卵」「隣の客はよく柿食う客だ」「新春シャンソンショー」 

 一回なら言えるが連続すると言えなくなる早口…「紙巻き器、紙巻き器、紙巻き器」「バスガス爆発、バス

ガス爆発、バスガス爆発」「著作者、著作者、著作者」「炙りカルビ、炙りカルビ、炙りカルビ」 

 最後は言えたら凄いです「ラバかロバかロバかラバか分からないので ラバとロバを比べたらロバかラバか

分からなかった」「歌唄いが来て歌唄えと言うが、歌唄いくらい歌うまければ歌唄うが、歌唄いくらい歌う

まくないので歌唄わぬ」 これは出来るかも「瓜売りが瓜売りに来て瓜売り残し、うり売り帰る瓜売りの声」 

どうですか？少しは口が滑らかに成りましたか。日本には言葉あそびが沢山ありネタが尽きませんネ。 

少し早いけど皆様良いお年を            Ｓee Ｙou Ａgain Ｎext Ｙear 岩田 
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